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1= Compréhension do I'éerlt <12 points) érences:

Iff
1y ré leurs d
1= D'aprds 1c texte, o &re tolérant w veut dire : accepier les nutres malg

i . : Jérant .
\]] 01 2+ La phrase qui montre comment on doit s¢ comporter pour étre 10

= «dl ne s'agit pas de faire plaisir...comme ils pensent.
Accepter aussi © « Bien sir, i1 est question d'étre ...les man -
autres. » ¢t 1 faut arréter d'imaglner que les autres sonf [nférleurs,
ou méme dangereuy simplement parce qu’ils sont différents de nous. »
3 Remplacer 'expression soulignée : Cée i cote = ensemble.

o1 01

de vivre des
|cres ¢prisables

01 01

02 4- (Vi) ou (Fauy) ;
- (Faux)
= (Vrai)
- (Faux)
- (Faux)

02 5-

La tolérance c'est : La gentillesse ’est £

0.5v4 - Accepter les différences | - Préparer une féte

- Vivre ensemble - Offrir un cadeau

01 6- Elle= la tolérance

0512 1ls= les autres

T
-
'™

01 0 7. Deux mots de méme famille que gentillesse © gentil - gentiment

01.5 05 |8-a- Le rapport exprimé dans la phrase est - le but.
1 b- D'unc autre maniére .. (afin de) / (en vue de) / (dans le but de) / (dans Vintention de)
/ (dans I'espoir de)...

Accepter aussi : un rappert exprimé avee la proposition subordonnée de but.

0.5 0

n

9. La réponse : I faut que nous arretions d'imaginer que les autres sont inférieurs.

01 01 | 10- Le titre : aceepter tout titre en relation avee le théme traité.

2 o0 | e
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Il. Situation d’intégration : (08 points)

Criteres Indicateurs Détails glll::'t}:clc ]
La production comporte un argumentaire en faveur de la 0,5
Pertinence tolérance et du vivre-ensemble. 02
La situation est reliée au contexte de I’école : camarade - 0,5 pts
éleve — classe. ..
Le texte reléve du discours rapporté. 1
Respect d’une syntaxe minimale (sujet-verbe-complément) 0,5
Utilisation correcte Emploi correct d’un temps verbal, au moins 0.5
des outils de la — ;
langue Utilisation de pronoms personnels adéquats 0.5 02,5 pts
Emploi correct d’au moins 3 signes de ponctuation 0,5
Emploi correct d’un verbe introducteur de parole 0,25
Emploi correct d’une proposition subordonnée 0,25
Emploi d’une structure argumentative sous forme de
- discours rapporté ou de dialogue 05
Cuhc'smn & Vocabulaire li¢ au théme : respect, vivre-cnsemble, -
cohérence tolérance, gentillesse, différence, violence. .. 0.5
Progression logique des idées et des arguments 0,5 02,5 pts
Emploi adéquat de connecteurs logiques 0,5
Emploi correct d’une reprise lexicale ou grammaticale. 0,5
Mise en page (normes typographiques) 0,25
Perfectionnement | Lisibilité et soin de I’écriture 0,25 01 pt
Clarté et intelligibilité des arguments 0,25

Nombre d’arguments (+ de deux)

0,25 l




